

以主题教育、关爱帮扶等为抓手 着力推进关心下一代工作

本报讯(记者 沈雯)昨日,我市召开关工委成员单位联席会议暨年度工作会议,回顾总结去年工作成绩,安排部署今年重点任务,持续推动全市关心下一代工作高质量发展。市委常委、组织部部长施敬,市人大常委会副主任顾建康,副市长倪嘉臻,市政协副主席汤文英出席会议。

过去一年,全市各级关工委组织高质量做好教育、引导、关爱、保护青少年工作,取得了较好的成绩。持续推进“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”大讨论,开展“老少心向党、奋斗新征程”暨“五心”主题教育,依托红色教育基地,建成各级校外辅导站,8000余名青少年踏上红色印记、追寻先贤足迹、凝聚

前行动能,建成关爱工作站23个,20多位“五老”法治副校长和201名“五老”调解员积极投身青少年法治教育和基层矛盾调解工作。此外,我市帮扶创建青年农民示范基地26个,评选青年农民创业之星33人,全年发放爱心捐赠款230多万元,1500余名学生从中受益。

会议指出,今年全市关心下一代工作将以庆祝中华人民共和国成立75周年为主线,以基层组织“1010”示范项目创建为抓手,以“太有关爱,童享幸福”品牌为引领,以“五老”队伍业务能力提升为根本,认真抓好主题教育、基层基础、关爱帮扶、队伍建设等各项工作,着力推进关工委工作高质量发展。

全省残联教就工作会议在太召开 为残疾人提供精细化服务

本报讯(记者 曹卫)昨日,全省残联教就工作会议在我市召开,部署2024年全省残联教就重点工作。省残联副理事长廖章波参加会议并讲话。我市副市长倪嘉臻、盛海峰出席活动。

会议指出,要提升残疾人之家建设水平、残疾人就业质量、残疾人社会保障水平、残疾人托养服务质量,使残疾人服务供需对接更加畅通有效,努力为残疾人提供精细化服务,为推动我省残疾人教就工作走在前做示范、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章作出新的更大贡献。

近年来,我市把残疾人幸福生活作为幸福城市的重要标识。实施“走访岗岗促就业”专

项行动,主动对接超200家企业,为残疾人提供就业岗位和专题培训,累计帮助2137人完成实名制就业,31人取得高级职业技能证书;指导开设“无声咖啡”连锁店3家,相关创业模式获央视专题报道。建成“残疾人之家”27家,实现镇(街道)全覆盖,并推动延伸至村(社区),同时,开发应用苏州首个智慧管理系统,不断提升管理服务水平,创成省“书香残疾人之家”2家、省“文艺残疾人之家”1家。累计出台惠残政策80多项,每年惠残支出超5000万元。

4月1日,与会人员参观了市残疾人就业创业孵化基地、中德融创工场、浏河镇残疾人之家等场所。

港口码头专项检查在行动 安全生产和污染防治“双管齐下”

本报讯(见习记者 缪奔蕾)近日,市交通运输综合行政执法大队开展港口码头专项检查行动,持续推动港口安全生产和污染防治工作,落实港口码头长效管理。

本次检查以现场检查台账核查相结合的方式,对辖区内6家港口码头企业安全生产和污染防治情况进行了全面检查。检查组听取了港口码头企业负责人就码头经营情况、安全生产制度建设情况、船舶水污染物接收情况及港口岸电设

施建设和使用情况的介绍,并查阅了相关台账。针对在检查中发现的问题,检查组现场向港口企业反馈,并就船舶水污染接收与转运和扬尘治理措施进行现场指导,要求企业积极落实整改工作。

接下来,市交通运输综合行政执法大队将继续督促港口企业严格落实主体责任,切实做好污染防治各项要求,强化码头一线安全生产管理,加强隐患排查治理,守牢环境保护和安全生产防线。

30多万元转错人 警方助力追回

本报讯(记者 刘志婷)“警察同志,我刚才在手机银行把30多万元转错人了,这可咋办?”日前,双凤派出所接到市民任女士报警求助。

“她们两个名字太像了,就差一个字,不小心转错了。”任女士是开公司的,想要通过手机银行给客户转一笔30多万元的货款,一时疏忽将货款转给了另一个名字相似的人。

“这个人你认识吗?”在民警的提示下,任女士回想起来此人是老家做生意认识的,两人之间曾经有过转账记录,

但没有联系电话。民警和任女士一起想办法,经过多方查询,终于联系上了对方,对方愿意配合将误转的30万余元返还至任女士的银行账户。看着进账短信提示,任女士悬着的心终于落下,对民警连连表示感谢。

警方提醒:利用手机银行、微信、支付宝等平台进行转账时,务必认真核对账号、姓名等信息,确认无误后再进行转账操作,以免转错引起不必要的麻烦。如果转错请立即向银行和警方寻求帮助。

小长假,“家门口”可享好春光

□本报记者 杨丹萍

清明假期将至,赏花游、短途游、周边游仍是大部分市民的主流选择。我市通过推出休闲乡村游、开展文艺氛围满满的展览等,让市民在“家门口”近享假日欢悦。

■赏花踏青正当时

为了丰富市民游玩的体验,我市不少景区景点推出诸多互动性、体验感强的活动。4月2日~6日,浏河镇愚农山庄举办第二届梨花节,活动融合音乐盛宴、美食文创集市、非遗文化体验、露营野炊等。4月3日~7日,城厢镇电站村生态园将举办电站村风筝潮玩节,在此期间还有烟花秀、文艺表演、美食小吃、围炉煮茶、水果采摘、亲子团建、露天K歌、露营烧烤等。

除了应景的活动,太仓赏花的

地方也不少。4月3日~8日,南园将举办惠兰展,20多个品种、60多盆惠兰姿态各异,美不胜收。玫瑰庄园的樱花、海棠花、二月兰、牡丹花盛开,市民白天赏花,晚上漫步景区,感受山海经主题的奇幻彩灯

秀,体味东方美学的魅力。

趁着3天小长假,市民可以到网红乡村走走逛逛,来一趟油菜花之旅,城厢镇月丰村和西庐园、璜泾镇雁月湖湿地、沙溪镇印溪生态湿地公园、浏河镇七十二家村都是不错的选择。

■逛展体验乐趣多

清明假期,太仓的展览活动应接不暇。在太仓美术馆的一号展厅,市民可以观赏《点画——北京画院画家作品展》,感受艺术家与点评人的碰撞;在二、三、四号展厅观赏《春天里——苏州写意花鸟画五人展》,感受盎然春意;在五号展厅观赏《刀痕水迹——昆山陆放版画艺术馆馆藏精品展》,感受大师的精美版画;在六、七号展厅观赏《又见娄水——黄惇书法篆刻作品捐赠展》,值得一提的是,黄惇出生于太仓,是当代著名的书法家、篆刻家和艺术史学者。

如果想感受浓郁的书香氛围,市民可以来太仓市图书馆,那里正

进行着《翎翎起舞——翰墨飘香太仓市老年大学学员书画展》《Growing——KiSi吉室装置艺术展》《赏识书展——玩转短视频主题书展》《金庸百年诞辰专题书展》。

此外,家长可以带着小朋友报名参加4月4日在太仓名人馆举行的

“新烟穿柳忆故情 草色清明映流莺”清明文化活动。届时,工作人员将对清明节的来源、节气文化进行讲解;结合历史知识,带领小朋友感知清明时节的自然变化;借助诗词绘画作品品鉴,提升小朋友对美的感悟力。

提醒 >>>

让文明成为最美风景线

外出游玩期间,每个人都是一道文明风景线。市文体旅旅局提醒广大市民游客,自觉遵守《中国公民国内旅游文明行为公约》等行为规范。自觉爱护环境,保护公共设施。不乱扔垃圾,不随意采摘花果,不伤害动植物,保护生态环境。遵守交通规则,不随意横穿马路。在景点游玩时不乱插队,在游客较为拥

挤时,要谦让回避。在景区游览时不要大声喧哗,尤其是在博物馆、美术馆等场所,应控制好说话音量,以免破坏在场其他人的游览兴致。

此外,市民游客要合理安排行程,规避出行风险。留意天气变化,根据天气预报选择适合的服装和行程安排,确保出行舒适度和安全性。



落樱如雪

日前,我市广州路一企业的樱花大道,樱花缤纷,飘落如“雪”,吸引了众多市民和游客前往打卡。
姚建平 摄

德国足球教练专业特训 激发太仓小球员潜力

学。近期,高新区中学女子足球队特训也在如火如荼地进行。据了解,爱华德是一位职业教练,曾率队夺得德甲U19足协杯全国冠军,其培养的球员尼科·施洛特贝格曾代表德国队参加2022年世界杯。

在训练场上,爱华德以身作则,认真示范每一个动作要领,耐心解答孩子们的疑问。他认为足球是一项集体运动,只有团结一

致,才能取得胜利,所以他注重培养孩子的团队精神和协作能力。青训阶段,除了教授足球技能,他更是在培养孩子们的创造力和战术思维上下足功夫。他非常注重孩子的个性化发展,根据每个人的特点和优势,制定针对性的训练计划,帮助他们发挥最大的潜能。

高新区中学初一学生谭熙熙表示,自己从小学二年级开始踢球,德国教练的到来让她很高兴。

“德国教练更加专业,把我们的动作更加细化。比如刚刚的‘二过一’,以前的足球教练只教了拉球过人,但德国教练教的是传球,在比赛中可能更实用一些。”谭熙熙说。

运动的乐趣不分国界。以足球为媒,拜仁慕尼黑太仓足球学校是我市全方位拓展对德合作的生动缩影,也成为我市推广展示德国足球文化的新窗口。

遗失声明

●太仓市璜泾镇鸿玖花木园艺场遗失财务章一枚,号码:3205851920472,声明作废。

欢迎刊登 分类广告

广告热线:33018088

大连东路施工通告

因大连东路天然气工程建设需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对大连东路部分路段实行全封闭施工禁止通行的交通管理措施。施工期限:2024年4月10日至2024年4月12日。请过往车辆、行人经过该路段时按照道路交通标志指示信息提前绕行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市人民政府娄东街道办事处
太仓市公安局交通警察大队
2024年4月1日

友谊路施工通告

因苏州瑞高新材料股份有限公司扩建综合楼、连廊项目施工需要,为了保证施工期间的顺利进行及施工期间的道路交通安全与通畅,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对璜泾镇鹿河友谊路部分路段(苏州瑞高新材料股份有限公司处)实行临时占用人行道、非机动车道及部分机动车道的交通管理措施。施工期限:2024年4月12日至2024年4月30日。施工路段限速每小时30公里,请过往车辆、行人按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市璜泾人民政府
太仓市公安局交通警察大队
2024年4月2日

太仓市殡仪馆关于火化炉烟道预热器移除以及排烟管道更换项目的招标公告

火化炉烟道预热器移除以及排烟管道更换项目的潜在供应商应在苏州和讯工程项目管理有限公司开标室(太仓市郑和中路联合大厦10楼)获取采购文件,并于2024年4月12日10时(北京时间)前提交响应文件。

一、项目基本情况
项目编号:SZHX2024-CGDL-T-021
项目名称:火化炉烟道预热器移除以及排烟管道更换项目
采购方式:公开招标
预算金额:人民币壹拾伍万贰仟陆佰贰拾捌元(¥:152628.00元)
项目内容:火化炉烟道预热器移除以及排烟管道更换项目
合同履行期限:60日历天
本项目不接受联合体。

二、申请人的资格要求:
(一)符合《采购法》第二十二条规定。
落实政府采购政策需满足的资格要求:无
三、获取采购文件
有意参与且满足报名条件单位的请于2024年4月9日17:00前携带加盖公章的营业执照复印件、法人授权委托书、经办人身份证复印件等证明材料至苏州和讯工程项目管理有限公司购买标书,只有完成报名手续的投标单位方可参加投标。
售价:300元/份,售后不退。
四、联系方式:赵静洁 0512-53660050
联系地址:太仓市公正路11号联合大厦10楼

公安行政处罚告知书

告知单位:太仓市公安局双凤派出所
告知人:宋广强,男,汉族,户籍地:河南省周口市沈丘县北杨集乡宋陶行政村宋陶村。
根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条之规定,现将拟作出行政处罚决定的事实、理由、依据告知如下:
2024年3月3日上午,宋广强至太仓市双凤镇杨林路38号太仓金属制品有限公司车间内,趁无人之际盗窃存放在车间东面地上的7.2公斤碎片,后宋广强于当天下午被查获。
以上事实有宋广强的陈述,被侵害人的陈述,监控录像等证据证实。
综上所述,宋广强的行为构成盗窃,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条之规定,拟对宋广强作出行政处罚。
对以上告知事项,被告知人有权在本公告发布之日起七日内向太仓市公安局双凤派出所提出陈述和申辩。被告知人逾期未提出陈述和申辩的,公安机关将依法作出对宋广强行政拘留五日的处罚决定。
附:太仓市公安局双凤派出所地址:太仓市双凤镇北路268号,联系电话:15706220815
王警官:13776196021。
太仓市公安局双凤派出所
二〇二四年四月三日

“专精特新”零距离交流
中信银行苏州分行高效对接金融需求

3月29日,中信银行苏州分行、昆山高新区管委会举办“π+伙伴计划”专精特新专场活动,通过银政企充分、深入交流探讨,努力为实体经济重点领域赋能。活动现场,昆山高新区“专精特新”产品正式发布,一批“专精特新”企业与银行签约合作。

中小企业联系千家万户,是推动创新、促进就业、改善民生的重要力量。苏州市提出26项项目举措和19条具体方案,助力全市“专精特新”中小企业高质量发展。昆山高新区始终狠抓“专精特新”企业培育,截至目前,累计拥有制造业单项冠军企业1家、国家级专精特新“小巨人”企业18家、省级以上“专精特新”企业101家、创新型中小企业370家,均位列全市首位。昆山高新区党工委委员、管委会副主任曹阳在活动中表示,通过银政企的充分交流,以高质量发展为主题,将进一步提升企业核心竞争力,希望“中信联合舰队”能发挥集团化金融与实业优势,更好地为昆山“专精特新”企业的综合金融需求。

活动中,中信银行昆山支行宣告正式成为“π+伙伴计划”理事单位。这个计划在加强昆山“专精特新”企业、银行、行业专家与政府单位之间的交流互动。中信银行苏州分行行长张凯认为,“专精特新”企业作为成长性高、科技含量高的上市后备企业,在发展中除了金融产品,也会有企业规范、行业政策、产业链等多方面需求。中信银行借助集团优势,整合内外部智力资源,构建“市场化、开放化、实战化”的融智平台,并结合聚焦企业发展的“债权+股权”中期金融服务产品,为“专精特新”企业提供一整套“融智+融智”综合金融服务方案,全力协助“专精特新”企业快速发展。

活动现场,工信部中小企业发展促进中心处长童有好进行了“专精特新”“小巨人”政策宣讲;中信证券董事总经理张吉翔为企业分享上市规划与路径选择。40多家企业负责人认真聆听,并对企业发展中的问题进行现场沟通交流。

中信银行
CHINA CITIC BANK